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□
F. MOURLON : 
Examen Critique et Pratique du Commentaire de M. Troplong sur les 
Privilèges. 
1855. (PARIS, MARESCO ET DUJARDIN) (600816)

在
庫
あ
り

¥33,000 税込(10%)

n
o
.1

□
M. TROPLONG : 
Le Droit Civil Explique Suivant L'Ordre Des Articles Du Code Depuis 
Et Y Compris Le Titre De La Vente. 
QUATRIÈME ÉDITION,  2 tomes. 1845. (PARIS, CHARLES HINGRAY) (600817)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥9,900 税込(10%)

n
o
.2

□
M. TROPLONG : 
Droit civil expliqué. Priviléges et hypothèques. Commentaire de la 
loi du 23 mars 1855 sur la transcription en matière hypothécaire. 
DEUXIÈME ÉDITION. 1864. (PARIS, HENRI PLON, 1864) (600818)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥8,800 税込(10%)

n
o
.3

□
H.-F. RIVIÈRE/Aug. FRANÇOIS : 
EXPLICATION DE LA LOI DU 23 MARS 1855 SUR LA TRANSCRIPTION EN 
MATIÈRE HYPOTHÉCAIRE. 
DEUXIÈME ÉDITION. 1856. (A. MARESCQ ET E. DUJARDIN) (600989)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥9,900 税込(10%)

n
o
.4

□
P.-J. RAVAIL : 
DE L'OBJET DE LA POSSESSION. ESSAI SUR LE DROIT ROMAIN, L'ANCIEN 
DROIT FRANÇAIS ET LE DROIT ACTUEL. 
1899. (PARIS, ARTHUR ROUSSEAU,) (600990)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥9,900 税込(10%)

n
o
.5
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□
J.-E. Labbé : 
Étude sur quelques difficultés relatives à la perte de la chose due 
et à la confusion ; Textes de droit romain expliqués pour. 
1869. (PARIS, A. DURAND ET PEDONE) (600819)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥55,000 税込(10%)

n
o
.6

□
J. CHARMONT : 
LA RENAISSANCE DU DROIT NATUREL. 
1910.
(TRAVAUX ET MÉMOIRES DE MONTPELLIER SÉRIE LITTÉRAIRE - IV) (PARIS 
MASSON ET C'e) (600991)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥11,000 税込(10%)

n
o
.7

□
Julien BONNECASE : 
Introduction à l'étude du Droit. 
DEUXIÈME ÉDITION.  (RECUEIL SIREY) (600992)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥11,000 税込(10%)

n
o
.8

□
Thomas HOBBES : 
léviathan ; Introduction traduction et notes de François TRICAUD. 

(PHILOSOPHIE POLITIQUE) (EDITIONS SIREY) (600995)
used

在
庫
あ
り

¥4,400 税込(10%)

n
o
.9

□
Jean BRETHE DE LA GRESSAYE/Marcel LABORDE-LACOST : 
INTRODUCTION GÉNÉRALE A L'ÉTUDE DU DROIT. 
 (RECUEIL SIREY - PARIS) (600998)

在
庫
あ
り

¥5,500 税込(10%)

n
o
.1
0

□
LE TRIBUNAL ET LA COUR DE CASSATION. NOTICES SUR LE PERSONNEL   
(1905-1963) ; RECUEILLIES ET PUBLIÉES AVEC L'AUTORISATION DE M. LE 
GARDE DES SCEAUX 3e SUPPLÉMENT. 
 (PARIS, IMPRIMERIE NATIONALE) (601004)

在
庫
あ
り

¥7,700 税込(10%)

n
o
.1
1

□
JEAN DERRUPPÉ : 
LA NATURE JURIDIQUE DU DROIT DU PRENEUR A BAIL ET LA DISTINCTION 
DES DROITS RÉELS ET DES DROITS DE CRÉANCE. 
1952. (PARIS, LIBRAIRIE DALLOZ) (601006)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥16,500 税込(10%)

n
o
.1
2
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□
JÖRS-KUNKEL-WENGER ; RÖMISCHES RECHT. 
DRITTE Aufl. 1949.
(ENZYKLOPÄDIE DER RECHTS- UND STAATSWISSENSCHAFT, II・III) (a) 
(601007)

在
庫
あ
り

¥4,400 税込(10%)

n
o
.1
3

□
Le droit privé français au milieu du XXe siècle ; Tome I. Etudes 
générales Droit de la famille, Tome II, La propriété Contrats et 
obligations La vie économique. 
2 tomes. 1950. (Paris, Librairie générale..) (600820)

在
庫
あ
り

¥66,000 税込(10%)

n
o
.1
4

□
PIERRE CAZELLES. : 
De l'idée de la continuation de la personne comme principe des 
transmissions universelles / par Pierre Cazelles. 
1905. (ARTHUR ROUSSEAU) (601008)

在
庫
あ
り

¥8,800 税込(10%)

n
o
.1
5

□
Dr. Bernhard Windscheid : 
Zur Lehre des Code Napoleon von der Ungültigkeit der 
Rechtsgeschäfte. 
1847. (Düsseldorf, Julius Bubbeus) (601009)

¥4,400 税込(10%)

n
o
.1
6

1

□
MARCEL WALINE : 
L'INDIVIDUALISME ET LE DROIT. ; L’individualisme-et le droit. 
Deuxième édition. 1949. (DOMAT MONTCHRESTIEN) (601011)

在
庫
あ
り

¥5,500 税込(10%)

n
o
.1
7

□
Paul ROUBIER : 
THÉORIE GÉNÉRALE DU DROIT ; HISTOIRE DES DOCTRINES JURIDIQUES ET 
PHILOSOPHIE DES VALEURS SOCIALES. 
2 édition revue et augmentée. 1951. (RECUEIL SIREY) (601012)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥16,500 税込(10%)

n
o
.1
8

□
JULIEN BONNECASE : 
La Philosophie du Code Napoléon APPLIQUÉE AU DROIT DE FAMILLE ; SES 
DESTINÉES DANS LE DROIT CIVIL CONTEMPORAIN. 
DEUXIÈME ÉDITION. 1928. (PARIS E. DE BOCCARD) (601013)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥11,000 税込(10%)

n
o
.1
9
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□
Pierre COQUILLION : 
LA PRESCRIPTION AU PROFIT DE L'ÉTAT ; des coupons, valeurs 
mobilières et avoirs en banque.   (Lol du 25 juin 1920, art. 111 : 
29 avril 1926, art. 35). 
1930. (PARIS, LIBRAIRIE DALLOZ) (601014)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥4,400 税込(10%)

n
o
.2
0

□
J. TISSOT : 
INTRODUCTION PHILOSOPHIQUE A L'ÉTUDE DU DROIT EN GÉNÉRAL ET DU 
DROIT PRIVÉ EN PARTICULIER CONSIDERE DANS LES PRINCIPES OU LA 
RAISON. 
1875. (LIBRAIRIE DE MARESCO AINÉ) (601015)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥15,400 税込(10%)

n
o
.2
1

□
E. VAN DIEVOET : 
LE DROIT CIVIL en Belgique et en Hollande de 1800 à 1940 ; LES 
SOURCES DU DROIT. 
1948. (ÉTABLISSEMENTS ÉMILE BRUYLANT) (601016)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥7,700 税込(10%)

n
o
.2
2

□
CH. BEUDANT : 
LE DROIT INDIVIDUEL ET L'ETAT ; INTRODUCTION A L'ÉTUDE DU DROIT. 
1894. (PARIS, ARTHUR ROUSSEAU) (601017)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥6,600 税込(10%)

n
o
.2
3

□
LÉON MICHOUD : 
LA THÉORIE DE LA PERSONNALITÉ MORALE ET SON APPLICATION AU DROIT 
FRAN ÇAIS. 
2 ÉDITION(1924), 3 ÉDITION (1932)., 2 tomes. 1924. (R. PICHON ET R. 
DURAND-AUZIAS) (601018)

在
庫
あ
り

¥8,800 税込(10%)

n
o
.2
4

□
PAR M. ZIMMERN/L. ETIENNE : 
TRAITE DES ACTIONS THEORIE DE LA PROCEDURE PRIVÉE CHEZ LES 
ROMAINS,　EXPOSE HISTORIQUEMENT DEPUIS SON ORIGINE JUSQU'A 
JUSTINIEN. 
1843. (PARIS, CHEZ TOUSSAINT) (601025)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥7,700 税込(10%)

n
o
.2
5

□
MANUEL ÉLÉMENTAIRE DE DROIT ROMAIN:Tome Ier : Première année de 
licence. Diplôme d'études supérieures de droit romain. SIXIÈME 
ÉDITION, 1947 ; MANUEL DE DROIT ROMAIN. Deuxième année de licence 
Diplômes d'études supé rieures de droit romain et de droit privé 
LES OBLIGATIONS CINQUIÈME ÉDITION ÉDITIONS DOMAT MONTCHRESTIEN, 
1954. 
2 Tome. 1947. (DOMAT MONTCHRESTIEN) (601026)

在
庫
あ
り

¥14,300 税込(10%)

n
o
.2
6
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□
A. ESMEIN/R. SALEILLES/CH. MASSIGLI/ALBERT WAHL : 
REVUE TRIMESTRIELLE DE DROIT CIVIL. COMITÉ DE DIRECTION : 1re 
Année/No 1.Janvier-Février-Mars. 1902. 
 (FONDÉ PAR J.-B. SIREY) (601027)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥6,600 税込(10%)

n
o
.2
7

□
M. ORTOLAN : 
NOTICE BIOGRAPHIQUE SUR M. DUPIN. ANCIEN BATONNIER DE L'ORDRE DES 
AVOCATS DU BARREAU DE PARIS, ANCIEN PRESIDENT DE LA CHAMBRE DES DÉ 
PUTÉS, PROCUREUR GENERAL A LA COUR DE CASSATION, MEMBRE DE L'ACADÉ 
MIE FRANÇAISE, ETC. 
1840. (PARIS, JOUBERT) (601028)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥8,800 税込(10%)

n
o
.2
8

□
INTRODUCTION LA FONCTION DU DROIT CIVIL COMPARÉ ; ΤΟΜΕΙ: Les 
Conceptions étroites ou unilatérales. 
1903. (PARIS, V. GIARD & E. BRIERE) (601029)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥7,700 税込(10%)

n
o
.2
9

□
M. LE BARON GRENIER : 
TRAITÉ des HYPOTHÈQUES ; SECONDE ÉDITION, SANS AUCUN CHANGEMENT, ET 
ABSOLUMENT CONFORME A LA PREMIÈRE, QUI A PARU EN OCTOBRE 1822. 
2 tome., M DCCC XXIV. 1824. (CLERMONT-FERRAND) (601030)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥17,600 税込(10%)

n
o
.3
0

□
M. DANTY : 
TRAITÉ DE LA PREUVE PAR TÉMOINS EN MATIERE CIVILE, CONTENANT. ; Le 
Commentaire Latin & François de M. Jean Boiceau, Sieur de la 
Borderie, Avocat au Pré fidial de Poitiers, fur l'Article 54. de 
l'Ordonnance de Moulins. 
QUATRIÉME ÉDITION., M. DCC. XXXVII. 1737. (A PARIS, QUAY DES 
AUGUSTINS) (601031)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥16,500 税込(10%)

n
o
.3
1

□
Me GUY DU ROUSSEAUD DE LACOMBE : 
RECUEIL DE JURISPRUDENCE CIVILE DU PAYS DE DROIT ÉCRIT ET 
COUTUMIER, PAR ORDRE ALPHABETIQUE. 
Quatriéme ed., M. DCC. LXIX. 1769. (A PARIS: Chez KNAPEN) (601032)

在
庫
あ
り

¥66,000 税込(10%)

n
o
.3
2
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□
ÉTUDES offertes à JACQUES FLOUR. 
1979. (NOTARIAT DEFRÉNOIS) (601033)
used

在
庫
あ
り

¥6,600 税込(10%)

n
o
.3
3

□
TRAVAUX DE LA COMMISSION DE RÉFORME DU CODE CIVIL ; ANNÉE 1946-
1947(1948), 1947-1948(1949), 1948-1949(1950), 1949-1950(1951), 1950-
1951(1952), 1951-1952(1953), 1952-1953(1953),  1953-1954 ET 1954-
1955 (1957). 
8 tomes. 1948. (LIBRAIRIE DU RECUEIL SIREY) (600821)

在
庫
あ
り

¥110,000 税込(10%)

n
o
.3
4

□
M. l'abbé P.-H. Corbière : 
LE DROIT PRIVÉ, ADMINISTRATIF ET PUBLIC ; DANS SES RAPPORTS AVEC LA 
CONSCIENCE ET LE CULTE　CATHOLIQUE,. 
TOME PREMIER(1841), TOME SECOND(1842). 1841. (CATHOLIQUE DE PERISSE 
FRÈRES) (601039)

在
庫
あ
り

¥22,000 税込(10%)

n
o
.3
5

□
Masaichiro ISHIZAKI著者 : 
Le DROIT CORPORATIF INTERNATIONAL de la VENTE de SOIES ; Les 
contrats-types américains et la codification lyonnaise dans leurs 
rapports avec les usages des autres places. 
1928.
(BIBLIOTHEQUE DE L'INSTITUT DE DROIT COMPARE DE LYON ÉTUDES ET 
DOCUMENTS. TOME 18-20) (PARIS, MARCEL GIARD) (601081)
antiquariat

美本製本済 在
庫
あ
り

¥88,000 税込(10%)

n
o
.3
6

+

□
C.-J.-B. AMYOT : 
INSTITUTES OU PRINCIPES DES LOIS CIVILES ; AVEC LES CHANGEMENS 
CORRECTIONS ET AMÉLIORATIONS DONT LES CODES CIVIL ET DE COMMERCE 
PARAISSENT SUSCEPTIBLES. 
1833. (L'ENCYCLOPEDIE MODERNE) (601082)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥5,500 税込(10%)

n
o
.3
7

□
F. X. P. GARNIER : 
TRAITÉ　DE LA POSSESSION DE LA PROPRIÉTÉ　ET DES ACTIONS   
POSSESSOIRES ET PÉTITOIRES ; DEUXIÈME PARTIE : DE LA PROPRIÉTÉ ET 
DES ACTIONS PÉTITOIRES. 
1853. (PARIS, CHEZ L'EDITEUR) (601083)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥7,700 税込(10%)

n
o
.3
8
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□
FRANCESCO COSENTINI : 
Code International des Obligations ; EN 3115 ARTICLES : 
Perfectionnement et Ampliation du Projet franco-italien de Code des 
Obligations et des Contrats (1927) l'unification des législations 
civiles et commerciales en vue de sur des bases internationales. 
1937.
(INSTITUT AMÉRICAIN DE DROIT ET DE LÉGISLATION COMPARÉE   Etudes et 
Documents Série Française. N° 9.) (MARCHAL & BILLARD) (601084)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥8,800 税込(10%)

n
o
.3
9

□
H. J. B. DARD : 
INSTRUCTION FACILE SUR LES CONVENTIONS, SELON LES PRINCIPES DU CODE 
NAPOLEON, ET DES CODES DE PROCÉDURE CIVILE ET DE COMMERCE. 
1808. (PARIS, CHEZ J. B. GARNERY) (601085)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥8,800 税込(10%)

n
o
.4
0

□
M. FERNAND VERDIER : 
TRANSCRIPTION HYPOTHÉCAIRE ; EXPLICATION THÉORIQUE & PRATIQUE de la 
loi du 23 mars 1855 mise en rapport avec la Législation, la 
Doctrine et la Jurisprudence. 
DEUXIÈME ÉDITION., 2 tomes. 1881.
(Revue, corrigée et considérablement augmentée) (LIBRAIRIE DE A. 
MARESCQ) (601086)

在
庫
あ
り

¥88,000 税込(10%)

n
o
.4
1

□
M. A. MAILHER DE CHASSAT : 
TRAITÉ DE L'INTERPRETATION DES LOIS. 
Nouvelle ed. 1845. (PARIS, A. DURAND,) (601087)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥11,000 税込(10%)

n
o
.4
2
□

CHARRIER-JUIGNET : 
CODE PRATIQUE OU LE CODE CIVIL EXPLIQUÉ ; DANS SES RAPPORTS AVEC LE 
CODE DE PROCÉDURE. 
2 tomes. 1872. (PARIS, MARESCO AINÉ) (601088)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥16,500 税込(10%)
n
o
.4
3

□
M. FREMY-LIGNEVILLE : 
DICTIONNAIRE GENERAL DES ACTES SOUS SEING PRIVÉ ET CONVENTIONS 
VERBALES. 
TOME PREMIER. TOME SECOND. 2 tomes. 1850. (PARIS, A. DURAND) 
(601089)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥8,800 税込(10%)

n
o
.4
4
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□
DANIEL DE FOLLEVILLE : 
TRAITÉ DE LA POSSESSION DES MEUBLES ET DES TITRES AU  PORTEUR. 
TRAITÉ DE LA POSSESSION DES MEUBLES ET DES TITRES AU  PORTEUR. 1875.
(Revue, augmentée et mise au courant de la Législation et de la 
Jurisprudence.) (PARIS A. MARESCQ AINĖ,) (601090)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥18,700 税込(10%)

n
o
.4
5

□
J. B. DELAPORTE : 
FORMULAIRE DU CODE DE PROCÉDURE CIVILE, OU MODÈLES DES DIFFERENTS 
ACTES DE PROCEDURE. ; D'APRÈS CE NOUVEAU CODE. 
1807. (PARIS, GARNERY) (601091)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥7,700 税込(10%)

n
o
.4
6

□
H. Ahrens : 
COURS DE DROIT NATUREL OU DE PHILOSOPHIE DU DROIT,   FAIT D'APRÈS. 
L'ÉTAT ACTUEL DE CETTE SCIENCE EN ALLEMAGNE. 
Seconde édition revue et considérablement augmentée. 1844. (MELINE, 
CANS ET COMPAGNIE) (601092)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥11,000 税込(10%)

n
o
.4
7

□
L. J. HORACE DEGOUY/J. B. TIXIER DE LA CHAPELLE : 
INSTITUTES DE JUSTINIEN. TRAITÉ DES ACTIONS, ; TRADUIT DE VINNIUS. 
1830. (PARIS. TH. BARROIS PÈRE) (601093)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥5,500 税込(10%)

n
o
.4
8

□
Lav M. Charles de Saint-Nexam : 
DE LA RÉFORME DU RÉGIME HYPOTHÉCAIRE, OU DES PRINCIPALES AMÉ 
LIORATIONS. ; A INTRODUIRE. 
1850. (PARIS, A. DURAND) (601094)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥5,500 税込(10%)

n
o
.4
9

□
VINGT-CINQ LEÇONS D'INTRODUCTION A UN COURS DE DROIT CIVIL COMPARÉ 
SUR LES PERSONNES JURIDIQUES : 
DE LA PERSONNALITÉ JURIDIQUE.  HISTOIRE ET THÉORIES ; VINGT-CINQ 
LEÇONS D'INTRODUCTION A UN COURS DE DROIT CIVIL COMPARÉ SUR LES 
PERSONNES JURIDIQUES. 
2e ÉDITION. 1922. (PARIS, LIBRAIRIE ARTHUR) (601095)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥13,200 税込(10%)

n
o
.5
0

□
M. PIGEAU/M. PONCELET : 
COURS ÉLÉMENTAIRE DE CODE CIVIL, OU EXPOSÉ MÉTHODIQUE DES 
DISPOSITIONS DU CODE CIVIL POUR EN FACILITER L'INTELLIGENCE. 
Nouvelle ed. 2 tomes (Edit, de 1818.). 1817. (A PARIS, CHEZ 
DELESTRE-BOULAGE) (601096)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥55,000 税込(10%)

n
o
.5
1

+
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□
A. BERTAULD : 
QUESTIONS PRATIQUES ET DOCTRINALES DE CODE NAPOLÉON. 
2 tomes. 1867. (PARIS, COSSE, MARCHAL ET Cie) (601097)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥39,600 税込(10%)

n
o
.5
2

□
PAUL PONT : 
EXPLICATION THÉORIQUE ET PRATIQUE DU CODE CIVIL ; TOME DIXIÈME / 
ONZIÈME  Commentaire-Traite. Des Privileges et Hypotheques. 
3e édition 2 tomes. 1876. (PARIS, DELAMOTTE ET FILS) (601098)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥15,400 税込(10%)

n
o
.5
3

□
RAYMOND SALEILLES : 
ESSAI D'UNE THÉORIE GÉNÉRALE DE L'OBLIGATION   D'APRES LE PROJET DE 
CODE CIVIL ALLEMAND. 
1890. (PARIS, F. PICHON, SUCCESSEUR) (601099)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥49,500 税込(10%)

n
o
.5
4

□
ÉLÉMENTS DE DROIT CIVIL GERMANIQUE ; CONSIDÉRÉS EN EUX-MÊMES ET 
DANS LEURS RAPPORTS AVEC LA LÉGISLATION FRANÇAISE. 
1875.
(ÉDITEURS) (PARIS, E. PLON & Cie) (601102)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥8,800 税込(10%)

n
o
.5
5

□
LES PERSONNES MORALES ; Marquis De VAREILLES-SOMMIERES. 
1602. (PARIS, Librairie CoLLON) (601103)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥27,500 税込(10%)

n
o
.5
6

□
T. H.-F. RIVIÈRE : 
JURISPRUDENCE DE LA COUR DE CASSATION.   EN MATIÈRE CIVILE, ET DANS 
L'ORDRE DU CODE NAPOLÉON. 
1862. (Paris, COSSE ET MARCHAL,) (601104)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥33,000 税込(10%)

n
o
.5
7

□
A. M. DU CAURROY/E. BONNIER/J. B. P. ROUSTAIN : 
COMMENTAIRE THÉORIQUE ET PRATIQUE DU CODE CIVIL. 
2 tomes. 1851. (PARIS, G. THOREL) (601105)

在
庫
あ
り

¥22,000 税込(10%)

n
o
.5
8
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□
M. ESCHBACH : 
COURS D'INTRODUCTION GÉNÉRALE. A L'ÉTUDE DU DROIT. OU MANUEL 
D'ENCYCLOPÉDIE JURIDIQUE,. 
Deuxième ed.,. 1846. (PARIS, JOUBERT,) (601106)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥8,800 税込(10%)

n
o
.5
9

□
M. FR. MOURLON : 
RÉPÉTITIONS ÉCRITES SUR LE CODE DE PROCÉDURE CIVILE. 
1857. (PARIS, MARESCO ET DUJARDIN) (601107)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥8,800 税込(10%)

n
o
.6
0

□
ÉMILE DE GIRARDIN   LE DROIT. 
1854. (PARIS, LIBRAIRIE NOUVELLE) (601108)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥5,500 税込(10%)

n
o
.6
1

□
ÉMILE DE GIRARDIN   LE DROIT. 
DEUXIEME ÉDITION. 1854. (PARIS, LIBRAIRIE NOUVELLE) (601109)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥6,600 税込(10%)

n
o
.6
2

□
C.-A. PELLAT : 
EXPOSÉ DES PRINCIPES GÉNÉRAUX DU DROIT ROMAIN SUR LA PROPRIÉTÉ ET 
SES PRINCIPAUX DÉMEMBREMENTS ET PARTICULIÈREMENT SUR L'USUFRUIT. 
2° EDITION. 1853. (LIBRAIRIE DE PLON FRÈRES) (601110)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥16,500 税込(10%)

n
o
.6
3

□
E. BERGER : 
TRANSCRIPTION. DISTINCTION DES ACTES TRANSLATIFS DE PROPRIÉTÉ 
D'AVEC CEUX QUI SONT SIMPLEMENT DÉCLARATIFS. 
1875. (LIBRAIRIE A. MARESCQ AINE) (601111)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥11,000 税込(10%)

n
o
.6
4

□
F. X. P. GARNIER : 
TRAITE DES ACTIONS POSSESSOIRES. 
F. X. P. GARNIER. 1835. (A PARIS, CHEZ L'ÉDITEUR) (601112)

在
庫
あ
り

¥25,300 税込(10%)

n
o
.6
5
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□
M. FLANDIN : 
DE LA TRANSCRIPTION EN MATIÈRE HYPOTHÉCAIRE, Explication de la loi 
du 23 mars 1855 ; ET DES DISPOSITIONS DU CODE NAPOLÉON RELATIVES A 
LA TRANSCRIPTION ET DES DONATIONS ET DES SUBSTITUTIONS. 
2 tomes. 1861. (PARIS, COSSE ET MARCHAL) (601113)

在
庫
あ
り

¥55,000 税込(10%)

n
o
.6
6

+

□
M. Frédérie MOURLON : 
DE LA TRANSCRIPTION EN MATIERE HYPOTHÉCAIRE, OU Explication de la 
loi du 23 mars 1855. 
Tome Premier et Tome Second. 1862. (PARIS, A. MARESCO AINE) (601114)

在
庫
あ
り

¥55,000 税込(10%)

n
o
.6
7

+

□
H.-F. RIVIÈRE/A. HUGUET : 
QUESTIONS THÉORIQUES ET PRATIQUES SUR LA TRANSCRIPTION EN MATIÈRE 
HYPOTHÉCAIRE DANS L'ORDRE DES ARTICLES DE LA LOI DU 23 MARS 1855. 
1856. (PARIS, CHEZ A. MARESCO) (601115)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥16,500 税込(10%)

n
o
.6
8

□
A. M. DU CAURROY : 
INSTITUTES DE JUSTINIEN TRADUITES ET EXPLIQUÉES.  2 tomes. 
Septième ed. 1846. (G. THOREL TOUSSAINT) (601116)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥33,000 税込(10%)

n
o
.6
9

□
F. RIVET : 
DES RAPPORTS DU DROIT ET DE LA LÉGISLATION AVEC L'ÉCONOMIE 
POLITIQUE. 
1864. (LIBRAIRIE DE GUILLAUMIN) (601117)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥13,200 税込(10%)

n
o
.7
0

□
J. DE NAVARRO : 
Etudes LEGISLATIVES. 
Seconde entition. 1839. (PARIS, ARTHUS BERTRAND) (601118)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥27,500 税込(10%)

n
o
.7
1

□
Gabriel BOURCART : 
FACULTE DE DROIT DE PARIS.   DES INTERDITS UTI POSSIDETIS ET UTRUBI 
EN DROIT ROMAIN DES ACTIONS POSSESSOIRES EN DROIT FRANÇAIS.  THESE 
POUR LE DOCTORAT. 
1880. (A. DURAND et PEDONE-LAURIEL) (601119)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥9,900 税込(10%)

n
o
.7
2
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□
W. BLACKSTONE/M. ED. CHRISTIAN/N. M. CHOMPRE : 
COMMENTAIRES LES LOIS ANGLAISES.  6 tomes. 
M.DCCC XXII-XXIII. 1822. (PARIS, Bossange - AILLAUD) (601120)

在
庫
あ
り

¥132,000 税込(10%)

n
o
.7
3

□
EUGÈNE GAUDEMET : 
ÉTUDE SUR LE TRANSPORT DE DETTES. A TITRE PARTICULIER. 
1898. (PARIS, ARTHUR ROUSSEAU,) (601121)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥9,900 税込(10%)

n
o
.7
4

□
ALFRED JOURDAN : 
LE DROIT FRANÇAIS SES RÈGLES FONDAMENTALES SES RAPPORTS AVEC LES 
PRINCIPES DE LA MORALE AVEC L'ÉCONOMIE POLITIQUE ET AVEC L'UTILITÉ 
GÉNÉRALE. 
1875. (PARIS, E. PLON ET Cie) (601122)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥14,300 税込(10%)

n
o
.7
5

□
M. A. SOURDAT : 
TRAITÉ GÉNÉRAL DE LA RESPONSABILITÉ OU DE L'ACTION EN DOMMAGES-
INTÉRÊ TS EN DEHORS DES CONTRATS 2 tomes. 
DEUXIÈME ÉDITION, REVUE ET AUGMENTÉE. 1872. (MARCHAL ET BILLARD) 
(601123)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥27,500 税込(10%)

n
o
.7
6

□
M. PROUDHON : 
TRAITÉ DU DOMAINE DE PROPRIÉTÉ, OU DE LA DISTINCTION DES BIENS 
CONSIDÉ RÉS PRINCIPALEMENT PAR RAPPORT AU DOMAINE PRIVÉ. 3 tomes. 
1839. (A DIJON, CHEZ VICTOR LAGIER) (601124)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥55,000 税込(10%)

n
o
.7
7

□
Leon Bourgeois/Alfred Croiset : 
Essai d'une Philosophie De la Solidarité : Conférences et 
Discussions     (Bibliothèque générale des Sciences sociales, XV). 
1907. (PARIS FÉLIX ALCAN) (601126)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥15,400 税込(10%)

n
o
.7
8

□
N. M. LESENNE : 
DE LA PROPRIÉTÉ AVEC SES DÉMEMBREMENTS (USUFRUIT, USAGE, HABITATION 
ET SERVITUDES), SUIVANT LE DROIT NATUREL, LE DROIT ROMAIN ET LE 
DROIT　FRANÇAIS,. 
1858.
(IMPRIMEURS-ÉDITEURS) (PARIS, COSSE ET MARCHAL) (601143)

在
庫
あ
り

¥24,200 税込(10%)

n
o
.7
9

+
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□
H. F. RIVIÈRE : 
EXAMEN DU RÉGIME DE LA PROPRIÉTÉ MOBILIÈRE EN FRANCE. 
1854. (PARIS, A. DURAND,) (601144)

在
庫
あ
り

¥27,500 税込(10%)

n
o
.8
0

□
M. J.-M. CAROU : 
TRAITÉ THÉORIQUE ET PRATIQUE DES ACTIONS POSSESSOIRES. 
Seconde édition. 1841. (PARIS, GTE THOREL) (601145)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥11,000 税込(10%)

n
o
.8
1

□
M. BIOCHE : 
TRAITÉ DES ACTIONS POSSESSOIRES.   CONTENANT L'EXPOSE COMPLET DE LA 
JURISPRUDENCE, L'OPINION DES AUTEURS SUIVI DE FORMULES OUVRAGE 
DESTINE PARTICULIÈREMENT A MM. LES JUGES DE PAIX. 
1865. (PARIS, AU BUREAU DES JUSTICES) (601146)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥8,800 税込(10%)

n
o
.8
2

□
AUG. CH. GUICHARD : 
QUESTIONS POSSESSOIRES, OU Explication méthodique DES LOIS ET DE LA 
JURISPRUDENCE CONCERNANT LES ACTIONS POSSESSOIRES. AVIS ET 
SOLUTIONS.  Sur les nombreuses Questions et Difficultés que 
présente cette matière. (Suite au Cours de Droit Poural.). 
1827. (A PARIS, CHEZ ET A) (601147)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥33,000 税込(10%)

n
o
.8
3

□
W. BELIME : 
TRAITÉ DU DROIT DE POSSESSION ET DES ACTIONS. 
1842. (PARIS. JOUBERT POSSESSOIRES) (601148)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥11,000 税込(10%)

n
o
.8
4

□
M. DELVINCOURT : 
COURS DE CODE CIVIL. 
3 tomes　3巻セット. 1819. (A PARIS,CHEZ L'AUTEUR) (601149)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥49,500 税込(10%)

n
o
.8
5

□
P. BRAVARD-VEYRIERES : 
MANUEL DE DROIT COMMERCIAL. 
CINQUIÈME ÉDITION. 1855. (PARIS, COSSE, LIBRAIRE DE LA) (601150)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥12,100 税込(10%)

n
o
.8
6
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□
HENRI CAPITANT : 
DE LA CAUSE DES OBLIGATIONS   (Contrats, Engagements unilatéraux, 
Legs). 
TROISIÈME ÉDITION. 1927. (PARIS, LIBRAIRIE DALLOZ) (601151)

在
庫
あ
り

¥16,500 税込(10%)

n
o
.8
7

□
Georges CORNI : 
TRAITE DE LA POSSESSION DANS LE DROIT ROMAIN POUR SERVIR DE BASE 
A   USE ETUDE COMPARATIVE DES LEGISLATIONS MODERNES. 
1905. (PARIS, ALBERT FONTEMOING,) (601152)

在
庫
あ
り

¥14,300 税込(10%)

n
o
.8
8

□
LOUIS TRIPIER : 
LES CODES FRANÇAIS COLLATIONNES SUR LES TEXTES OFFICIELS. 
TRENTE-CINQUIÈME ÉDITION REFONDUE. 1885. (PARIS, F. PICHON, S,) 
(601153)

在
庫
あ
り

¥16,500 税込(10%)

n
o
.8
9

□
ESPRIT DES LOIS ROMAINES DE GRAVINA, TRADUIT PAR REQUIER. 
NOUVELLE ÉDITION,. 1821. (PARIS, CHEZ VIDECOQ) (601154)

在
庫
あ
り

¥16,500 税込(10%)

n
o
.9
0

□
M. V.-H. SOLON : 
THEORIE SUR LA NULLITE DES CONVENTIONS ET DES ACTES DE TOUT GENRE, 
EN MATIÈRE CIVILE. 
2 tomes. 1835. (PARIS, VIDECOQ BARBA) (601155)

在
庫
あ
り

¥18,700 税込(10%)

n
o
.9
1

□
PRÉPARATION AUX EXAMENS DE DROIT   PRINCIPES DE CODE CIVIL : 
Rédigés conformément au nouveau Programme officiel A.PITOIS   Prix: 
3 francs. 
1892. (PARIS,Edouard DUCHEMIN) (601156)

在
庫
あ
り

¥9,900 税込(10%)

n
o
.9
2

□
DES DROITS SUR LES LETTRES MISSIVES.   ÉTUDIES PRINCIPALEMENT EN 
VUE DU SYSTÈME POSTAL FRANÇAIS   Essai d'application d'une méthode 
critique d'interprétation. 
2 tomes. 1911. (FRANÇOIS GENY   RECUEIL SIREY) (601157)

¥99,000 税込(10%)

n
o
.9
3

1
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□
K.-S. ZACHARIE/G. MASSÉ/CH. VERGÉ : 
LE DROIT CIVIL FRANÇAIS   TRADUIT DE L'ALLEMAND SUR LA CINQUIÈME 
ÉDITION.   ANNOTE ET RÉTABLI SUIVANT L'ORDRE DU CODE NAPOLÉON. 
5 tomes. 1860. (PARIS, AUGUSTE DURAND,) (601158)

在
庫
あ
り

¥102,300 税込(10%)

n
o
.9
4

□
J. E. LABBÉ : 
DISSERTATIONS DE DROIT ROMAIN ET DE DROIT FRANÇAIS. 
1865. (PARIS, AUGUSTE DURAND) (601159)

在
庫
あ
り

¥143,000 税込(10%)

n
o
.9
5

□
LA PROPRIETÉ DANS LA DOCTRINE ET DANS L'HISTOIRE   René GONNARD   
(COLLECTION D'ETUDES ECONOMIQUES, XX). 
1943. (PARIS, LIBRAIRIE GENERALE) (601160)

在
庫
あ
り

¥8,800 税込(10%)

n
o
.9
6

□
A. F. J. Thibaut : 
Ueber Besitz und Verjährung. 
1902. (Jena, Johann Michael Maufe) (601161)

在
庫
あ
り

¥6,600 税込(10%)

n
o
.9
7

□
ANDRÉ BONNIN : 
ÉTUDE CRITIQUE DE LA NOTION DE SAISINE : THESE POUR LE DOCTORAT 
PAR. 
1899. (PARIS, IMPRIMERIE MAULDE) (601162)

在
庫
あ
り

¥7,700 税込(10%)

n
o
.9
8

□
LE DROIT D'AGIR EN JUSTICE ETUDE CRITIQUE DES DOCTRINES FRANÇAISES 
ALLEMANDES ET ITALIENNES   Alexandre CIMA. 
1924. (PARIS, JOUVE & C") (601163)

在
庫
あ
り

¥3,300 税込(10%)

n
o
.9
9

□
Le Citoyen T. ancien Jurisconsulte : 
DICTIONNAIRE SUR LE NOUVEAU DROIT CIVIL. 

(, Imprimeur, GARNERY, marchand Libraire, THERMIDOR AN VII.) (A 
PARIS, CHEZ ROUSSEAU) (601165)

在
庫
あ
り

¥44,000 税込(10%)

n
o
.1
0
0
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□
C. BUFNOIR : 
PROPRIETE ET CONTRAT. Théorie des Modes d'acquisition des droits 
réels et des Sources des Obligations. 
1900. (PARIS, ARTHUR ROUSSEAU) (601166)

在
庫
あ
り

¥49,500 税込(10%)

n
o
.1
0
1

□
C. J. TOUSSAINT : 
ΜΕΜΕΝΤΟ DES ARCHITECTES ET INGÉNIEURS, DES ENTREPRENEURS, 
TOISEURS,   VÉRIFICATEURS,   ET DES PERSONNES QUI FONT BÂTIR. 
2 tomes. 1833. (A PARIS,CHEZ FÉLIX,) (601164)

在
庫
あ
り

¥15,400 税込(10%)

n
o
.1
0
2

□
PROST DE ROYER : 
LETTRE A MONSEIGNEUR L'ARCHEVÊQUE DE LYON,   DANS laquelle on 
traite du Prêt à intérêt à Lyon, appellé dépôt de l'argent, fuivant 
les rapports:. 
1776. (.) (601167)

在
庫
あ
り

¥35,200 税込(10%)

n
o
.1
0
3

□
M. VALETTE : 
DE L'EFFET ORDINAIRE DE L'INSCRIPTION EN MATIÈRE DE PRIVILÉGES SUR 
LES IMMEUBLES: AVEC UN APPENDICE. 
SECONDE ÉDITION,. 1843. (PARIS. JOUBERT, LIBRAIRE) (601168)

在
庫
あ
り

¥18,700 税込(10%)

n
o
.1
0
4

□
QUESTIONS NOTABLES. ΕΤ MAXIMES DU DROIT.   TIREES DE L'USAGE DES 
TEXTES, du Sentiment des Docteurs, & de la Jurisprudence des 
Arrêts. 

(M. DCC. I I.   AVEC PRIVILEGE DU ROY) (A GRENOBLE,   ALEXANDRE 
GIROUD) (601169)

在
庫
あ
り

¥25,300 税込(10%)

n
o
.1
0
5

□
M. PHILIPPES DERNUSSON : 
TRΑΙΤΕ DE LA SUBROGATION DE CEUX QUI SUCCEDENT au lieu & place 
des creanciers: Où font traitées les Questions ardues difficiles de 
cette matiere.  DIVISE' EN SEIZE CHAPITRES. 
1723. (la Compagnie des Libraires) (601170)

在
庫
あ
り

¥8,580 税込(10%)

n
o
.1
0
6

□
M. MOREL : 
COURS DE DROIT CIVIL rédigé d'après la sténographie et avec 
l'autorisation.   LICENCE 2ME ANNÉE   1945-1946. 
2 tomes. 1945. (LES COURS DE DROIT   PARIS) (601172)

在
庫
あ
り

¥16,500 税込(10%)

n
o
.1
0
7
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□
C. BUFNOIR : 
PROPRIETE ET CONTRAT. Théorie des Modes d'acquisition des droits 
réels et des Sources des Obligations. 
DEUXIÈME ÉDITION, Conforme à la 1re Édition. 1924. (PARIS, ARTHUR 
ROUSSEAU) (601177)

在
庫
あ
り

¥49,500 税込(10%)

n
o
.1
0
8

□
M. HENRI MAZEAUD : 
COURS DE DO DROIT CIVIL APPROFONDI rédigé d'après les notes et avec 
l'autorisation. Droit civil approfondi (Doctorat) : La 
responsabilité contractuelle ; DIPLOME D'ÉTUDES SUPÉRIEURES DROIT 
PRIVÉ 1946-1947. 
1946. (LES COURS DE DROIT, PARIS-V) (601178)

在
庫
あ
り

¥55,000 税込(10%)

n
o
.1
0
9

□
P MORIDE : 
LES CODES FRANCAIS VULGARISÉS   CLASSÉS DANS UN ORDRE NOUVEAU 
S'APPLIQUANT A CHACUNE DES SITUATIONS. 
1896. (PARIS, A LA LIBRAIRIE) (601180)

在
庫
あ
り

¥4,400 税込(10%)

n
o
.1
1
0

□
Tranduction par Ichiro MOTONO et Massa-akira TOMII : 
CODE CIVIL DE L'EMPIRE DU JAPON 1896. 
1997. (新青出版) (601181)
  ISBN: 9784915995224 ., paperback

在
庫
あ
り

¥3,850 税込(10%)

n
o
.1
1
1

* 9 7 8 4 9 1 5 9 9 5 2 2 4 *

□
Dr. Bernhard Windscheid, : 
Die Actio des römischen Zivilrechts, bom Standpunkte des heutigen 
Rechts. 
1856. (Düsseldorf Julius Bubbeus) (601184)

在
庫
あ
り

¥4,400 税込(10%)

n
o
.1
1
2

□
Paul Koschaker : 
EUROPA UND DAS RÖMISCHE RECHT. 
4. Aufl. 1966. (Munchen und Berlin, C.H.Beck) (601185)

在
庫
あ
り

¥11,000 税込(10%)

n
o
.1
1
3

□
Berriat Saint-Prix, F. : 
COMMENTAIRE SUR LA CHARTE CONSTITUTIONNELLE. 
 (PARIS, VIDECOQ1836) (601186)

在
庫
あ
り

¥5,500 税込(10%)

n
o
.1
1
4
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□
CODE DE PROCEDURE CIVILE,   EDITION STÉRÉOTYPE, CONFORME A 
L'ÉDITION ORIGINALE DE L'IMPRIMERIE IMPÉRIALE,   Avec une Table 
analitique et raisonnée des matières. 
1806. (PARIS,H.NICOLLE, GARNERY) (601187)

在
庫
あ
り

¥13,200 税込(10%)

n
o
.1
1
5

□
M. POULLAIN DU PARC : 
LA COUTUME ET LA JURISPRUDENCE COUTUMIERE DE BRETAGNE, DANS LEUR 
ORDRE NATUREL:   TROISIÈME ÉDITION, revue, corrigée & augmentée. 
1778. (A RENNES) (601188)

在
庫
あ
り

¥19,800 税込(10%)

n
o
.1
1
6

□
INSTRUCTION FACILE SUR LES CONVENTIONS, OU NOTIONS SIMPLES   Sur 
les divers engagemens qu'on peut prendre dans la Société, & fur 
leurs fuites. 
M. DCC. LXV I. 1766. (A PARIS: Chez LECLERC) (601189)

在
庫
あ
り

¥7,700 税込(10%)

n
o
.1
1
7

□
ΝΟΤΙΟΝ S ÉLÉMENTAIRES SUR LE RÉGIME HYPOTHÉCAIRE,. 
 (RÉPUBLIQUE FRANÇAISE) (601191)

在
庫
あ
り

¥11,000 税込(10%)

n
o
.1
1
8

□
M. l'Abbé PEY : 
LA LOI DE NATURE, DÉVELOPPÉE ET PERFECTIONNÉE PAR LA LOI 
ÉVANGÉLIQUE. 
M. DCC. LXXXIX. 1789. (Chez Libraires.) (601192)
antiquariat

在
庫
あ
り

¥4,400 税込(10%)

n
o
.1
1
9

□
CODE GÉNÉRAL POUR LES ÉTATS PRUSSIENS, TRADUIT   Par les Membres du 
bureau de Législation étrangère, et publié par ordre du MINISTRE DE 
LA JUSTICE. 
3 tomes.  (L'IMPRIMERIE DE LA RÉPUBLIQU) (601193)

在
庫
あ
り

¥74,800 税込(10%)

n
o
.1
2
0

□
P. LEPAGE : 
TRAITE DE LA VENTE JUDICIAIRE DES IMMEUBLES EN GÉNÉRAL, D'APRÈS LE 
NOUVEAU CODE DE PROCÉDURE. 
1806. (A PARIS, Chez HACQUART) (601194)

在
庫
あ
り

¥8,800 税込(10%)

n
o
.1
2
1
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□
J. A. PERREAU : 
PRINCIPES GÉNÉRAUX DU DROIT CIVIL PRIVÉ:. 
1805. (A PARIS Chez HACQUART) (601195)

在
庫
あ
り

¥44,000 税込(10%)

n
o
.1
2
2

□
PAR J. P. MAFFIOLI, ancien Jurisconsulte de Nancy. : 
Principes de droit naturel appliqués à l'ordre social, a l'usage 
des jeunes gens destinés aux fonctions publiques. 
TOME PREMIER. 1 vol in 2 vols. 1803. (A PARIS, CHEZ P. MONGIE) 
(601196)

在
庫
あ
り

¥55,000 税込(10%)

n
o
.1
2
3

□
Olivier Motte : 
Savigny et la France. 
1983. (BERNE, EDITIONS P. LANG,) (601197)

在
庫
あ
り

¥9,900 税込(10%)

n
o
.1
2
4

□
William Blackstone : 
Commentaries on the Laws of England. ; Vol.1-3 Facsimile of the 
First Edition of 1765-1769(3 Volumes)   & Volume 4 Facsimile of the 
First Edition of 1765-171 With an Introduction by Thomas A. 
4 vols.  (Oxford University Press)  - UK.  (601208)

在
庫
あ
り

¥27,500 税込(10%)

n
o
.1
2
5

□
PAUL VIOLLET : 
HISTOIRE DU DROIT CIVIL FRANÇAIS : ACCOMPAGNÉE DE NOTIONS DE DROIT 
CANONIQUE ET D'INDICATIONS BIBLIO GRAPHIQUES   RÉIMPRESSION DE LA. 
3ème ÉDITION. 1966. (PARIS, SCIENTIA VERLAG AALEN) (601207)

在
庫
あ
り

¥16,500 税込(10%)

n
o
.1
2
6

□
RUDOLF VON JHERING : 
Geist des römischen Rechts auf den verschiedenen Stufen seiner 
Entwicklung. 
4 Bde.   9., unveränderte Aufl. 1968. (SCIENTIA VERLAG AALEN) 
(601206)

在
庫
あ
り

¥11,000 税込(10%)

n
o
.1
2
7

□
AUGUST THON : 
RECHTSNORM UND SUBJEKTIVES RECHT : UNTERSUCHUNGEN ZUR ALLGEMEINEN 
RECHTSLEHRE. 
NEUDRUCK DER AUSGABE WEIMAR 1878   ,. 1964. (SCIENTIA VERLAG AALEN) 
(601205)

在
庫
あ
り

¥16,500 税込(10%)

n
o
.1
2
8
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□
Philipp Heck : 
Grundriß des Schuknecht. 
2. Neubruck der Ausgabe Tübingen 1930. 1970. (Scientia Verlag 
Aalen) (601204)

在
庫
あ
り

¥11,000 税込(10%)

n
o
.1
2
9

□
PHILIPP HECK : 
Grundriß des Schuldrechts. 
2. NEUDRUCK DER AUSGABE TÜBINGEN 1929. 1974. (SCIENTIA VERLAG 
AALEN) (601203)

在
庫
あ
り

¥11,000 税込(10%)

n
o
.1
3
0

□
FRIEDRICH KARL VON SAVIGNY   Das Obligationenrecht als Teil des 
heutigen römischen Rechts. 
Band 1 In 2 Bänden   NEUDRUCK DER AUSGABE BERLIN 1851. 1973. 
(SCIENTIA VERLAG AALEN) (601200)

在
庫
あ
り

¥22,000 税込(10%)

n
o
.1
3
1

□
COURS DE DROIT CIVIL rédigé d'après la sténographie et avec 
l'autorisation   M. HENRI MAZEAUD   LICENCE 1RE ANNÉE 1945-1946. 
1945. (LES COURS DE DROIT, PARIS) (601174)

在
庫
あ
り

¥4,400 税込(10%)

n
o
.1
3
2
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